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ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 15ª LEGISLATURA (2025 A 2028).
POSSE DOS VEREADORES ELEITOS NO PLEITO DE 06 OUTUBRO DE 2024 E
ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA OS ANOS DE 2025, 2026, 2027 E 2028.

Às 19h. (dezenove) horas do dia (1º) primeiro de janeiro de 2025 (dois mil e vinte e cinco),
na  sede  da  Câmara  Municipal  de  Lagoa  de  Velhos,  teve  início  a  Sessão  Solene  de
Instalação da 15ª Legislatura que compreende os anos de 2025 (dois mil e vinte e cinco) à
2028 (dois mil e vinte e oito) com a Posse dos Vereadores eleitos no Pleito de 06 de outubro
de 2024 (dois mil e vinte e quatro). Presidida pelo vereador Amilton Soares Fernandes,
vereador mais idoso entre os presentes, conforme Regimento Interno. Ocasião em que o
Senhor  Presidente  chamou  os  Vereadores,  por  ordem alfabética,  para  tomarem seus
assentos: Aldemir Paulino da Silva, Amilton Soares Fernandes, Apolliane Rosseline Ferreira
de Souza, Eliana Carla da Silva, José Everton Gonçalves Souza, José Hélio da Fonseca
Júnior, Leandro Rodrigues da Fonseca, Marcelo Samuel Ferreira da Silva e Nara Monalisa
Silva de Carvalho. Prosseguindo, o senhor presidente convidou os senhores vereadores a
ficarem de pé para cantarem o Hino Nacional e logo após, informou que os senhores
vereadores já entregaram os seus diplomas e declarações de bens. Dando prosseguimento
conclamou-os a fazerem o Juramento, e logo em seguida declarou-os empossados. Dando
continuidade, deu início a Eleição das Mesas Diretoras para os anos de 2025, 2026, 2027 e
2028 conforme o Regimento Interno. Na ocasião foi-se apresentada chapa única para o ano
de 2025, tendo os seguintes membros: Presidente: José Hélio da Fonseca Júnior, Vice-
Presidente: Aldemir Paulino da Silva, Primeiro Secretário: José Everton Gonçalves Souza e
Segunda Secretária: Nara Monalisa Silva de Carvalho, que foi colocada em votação e após
aprovada  foi  declarada  eleita  a  Mesa  Diretora  para  o  ano  de  2025.  Em seguida  foi
apresentada chapa única para eleição da Mesa Diretora para o ano de 2026 com a seguinte
composição: Presidente: Aldemir Paulino da Silva, Vice-presidente: José Hélio da Fonseca
Júnior, primeiro Secretário: Marcelo Samuel Ferreira da Silva, Segunda Secretária: Eliana
Carla da silva, sendo colocada em votação e aprovada. Para a Mesa Diretora 2027, foi
apresentada a chapa única composta por: Presidente: Amilton Soares Fernandes, Vice-
Presidente: Eliana Carla da Silva, primeiro Secretário: José Hélio da Fonseca Júnior e
segunda Secretária: Nara Monalisa Silva de Carvalho, colocada em votação, tendo sido
aprovada. Por último foi colocada em votação a Mesa Diretora do ano de 2028, sendo
apresentada chapa única composta pelos seguintes membros Presidente: Marcelo Samuel
Ferreira da Silva, Vice-presidente: Leandro Rodrigues da Fonseca, Primeiro Secretário:
Aldemir Paulino da Silva e Segundo Secretário: José Hélio da Fonseca Júnior, colocada em
votação e aprovada. Em seguida, o presidente Amilton Soares passa os trabalhos para José
Hélio da Fonseca Júnior, empossando a nova Mesa Diretora para o ano de 2025 (dois mil e
vinte e cinco).  José Hélio da Fonseca Júnior saúda a todos os presentes,  autoridades,
vereadores,  ex-vereadores,  ex-prefeita,  vice-prefeito  e  o  Prefeito,  ocasião  em  que  o
presidente ora empossado agradece aos vereadores e ao povo pelo voto de confiança por
mais uma oportunidade. O presidente vendo que não tinha mais nada a tratar deu por
encerrada a presente Sessão Solene de Posse que depois de lida e aprovada segue assinada
pelo  presidente  da  Sessão  Solene,  pela  Mesa  Diretora  empossada  e  pelos  demais
vereadores, e por mim que a fiz, Nara Monalisa Silva de Carvalho, Segunda Secretária.
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